



Житель Ижевска забил сожительницу табуретом

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 45-летней женщины. Потерпевшая получила тяжкие телесные повреждения от своего сожителя – сторожа одного из садоводческих массивов. Александр вместе со своей сожительницей злоупотреблял спиртным в перерывах между несением службы по охране садовых участков. В один из зимних вечеров, вернувшись с обхода, мужчина обнаружил, что бутылочка с запасенным им «боярышником» опустела. С претензиями он набросился на сожительницу, схватив для аргументации табурет. Избив ее до полусмерти, Александр вызвал «Скорую», но врачи не смогли спасти жизнь женщины: от полученных травм она скончалась. Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР криминальному сторожу предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.

21 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692807>